

今年的中秋節，我們定意與社區的街坊一起度過，就將平日派飯的日子，改到中秋節正日 9 月 30 日，並命名為「福臨中秋 930」。接近 70 多位義工參加是次活動，從下午 4 時左右開始，大夥兒除準備飯盒外，還要預備禮物包，一包一包排列整齊放進紙箱，每個禮物包括：水果、月餅和福音單章。服侍社區最重要的準備，也是第一項工作，就是一起敬拜；參加敬拜的除了福臨教會弟兄姊妹，也包括社區的一些街坊（露宿者）。當大家高唱：「薪火點起愛遍萬里！」我們就相信，並決心將這份關懷社區弱勢社群的動力燃燒起來！

我們走到街上，阿達（負責服侍街坊的同工）站在眾坊街公園祈禱宣告：「在這裡聚集的眾聖徒，每一顆心都歸向祢！我們奉主耶穌之名，帶著祢的愛與祝福進入這個社區，祝福我們眾街坊！分享耶穌基督的愛！」



今年中秋節，約 70 位義工向街坊送上溫暖祝福，一同慶祝佳節，分享主愛。

使命宣言

我們要建立
有影響力的社區教會
裝備門徒生命，
履行基督大使命



我們的 Facebook

基督教福臨教會辦公室

及社區服務中心：

香港九龍廟街 47-57 號

正康大廈 1 字樓

電話: (852) 2385-2396

傳真: (852) 2771-0847

網址: www.fuklam.org

聯絡電郵: info@fuklam.org

Facebook 專頁:

[http://www.facebook.com/
FukLamChurch](http://www.facebook.com/FukLamChurch)



我們的網頁



門徒訓練學院啟動

門徒訓練學院的日間課程已經於九月開課，共有十六位來自福臨教會的弟兄姊妹報讀本屆課程，當中以年青人為主。縱然其中有些同學在學習裡有一定困難，加上要同時面對事奉與兼職工作所帶來的壓力，但他們都有一個清晰的共同目標——就是渴慕在信仰中更多認識神，並能接受更多裝備，提升事奉質素（更好的帶領小組、服侍教會等）。更重要的，是同學們要在過程中要學習憑信心生活，讓生命有更多成長之餘，更要經歷生命轉化。

重回基督懷中 (Raymond 鄭學寧弟兄的見証)

2002 年，Raymond 信耶穌，2003 年來到福臨教會。曾吸毒 33 年之久，Raymond 感恩能靠著耶穌戒了毒，更重要的是重建生命。因為過去把生命都浪費在毒品裡，所以初信主時，Raymond 非常希望重拾生命以往失落的部分：學業、工作、家庭等，更深層的是找回個人生命的價值。那時 Raymond 只知拼命「抓」去填補心靈裡的「洞」，可是焦點不在於「耶穌」，而是迷失在世俗中；也曾離開主走自己以為對的路，差不多有兩年日子在信仰上浮沉。直至 2008 年，Raymond 的二哥患肝癌離世，他才重新反思人的生命意義與價值，重返耶穌懷抱。現在 Raymond 積極參與社區服侍工作，靠著神把過往的傷痛經歷化成美好祝福，真真正正發揮耶穌的影響力，回饋社區。



鄭學寧弟兄(照片中間)

主僕
黎振滿牧師
基督教福臨教會創會及主任牧

1. 爲了保持密切聯繫，請給予閣下的「電郵地址」。

更新資料方法如下：

- 電郵通知本會(info@fuklam.org)
- 本會網頁(<http://www.fuklam.org>)
- Facebook 專頁(<http://www.facebook.com/FukLamChurch>)

請於網頁或 Facebook 專頁中選取「支持者更新個人資料」項目中更新

2. 奉獻支持

如欲奉獻支持本會或中心之事工，請以劃線支票抬頭請寫「基督教福臨教會有限公司」或「Fuk Lam Church Ltd」，或直接存入本中心的恆生銀行戶口：

(教會奉獻) 帳號 232-262303-001 (社區慈惠) 帳號 232-262303-002 連同存款收據及上述回條寄回九龍油麻地廟街 47-57 號正康大廈 1 字樓福臨社區中心，以便寄回正式收據，謝謝！



(更新個人資料)